=
[
_
1N
L
4
IN
X
[N
H

(7]
Q

0
»
Q
X
=

i

©
-
Q
o
-
Q
=)
-
Q
©
Q
©
Q

443



N=THARIZZ ) > 7% P o

Sl STEE
U7 HA KOL—LAEic
U TS EMELEE.

TIN=Z R YING AZ VR RIS,
23voFTI—-NDIEEEAE.
v oTTI—IMIDI5E

7— b 24 Y F QBT BB
ZAYFL—Il, XTI MEBEE .

2AVFL—b. YIHRY DBNIAT "

DERE FHE,
2LV FL—I T2 M ELDBE

~ ;'ﬂ t
¢ if@j p (:,/
| ¢

BAE.EAEO25EDERHATHE,

UERD E /N

=R & v T EHEDSETITTE] Earrry e
OF-JILtESYTER | @F-JIAES Y TER OFT15 v TER @ELNER ORTF1AES Y TER

il

Eﬁ%ﬁ ) U@Tﬂ} Jﬁﬁéﬁg :Q%gﬁ;
% S\NC

B
23V 0T TV =/ \MFBLUMXPE &) MXPET3., {BIEm{TIE
TEEtho

T3, AERMGETEE A

444

RTF U ABEDEEME L. Q T T



NI T 7 RGN T— T

| 4= FEF X BN)I—-23 E8ER
IEI{SFfIfE :0.004mm =YV =02
F47% : 0.02mm oo gt

KEYFTEDOFMCOTEL T, P.AS1ZTSRILEE N,

A —=PAA T T IX ARG

F— b 24 YF DT HIETEE
MXp6O e

-
& ‘%/)/
\ﬁ ”
- 2 O HBEEO~5mm
s SIN=RBPYIN AZWR Sy INERB
4
: Z bA—2 (mm) PIOVRY F— b
i ovu—x 5[10 15202530  <iun Afon 7555 RAVF
== MXP6  ©© o9

MXP8 o9
MXP10 o0
MXP12 o9
MXP16 O——9

|
.------------------|
2w o T =N ¥
SN\—Z My NDAEDHFEEE T I+ — MXPJ6 2

O—0C—0—-C
O—0—0—C

O
©
©

A4 KTOvoE NEUE : 517 X 1820 BHEEDSEESE

—(FBEDHEEBENRE, 2P EREL. NEEERR,

445

>3V T T~/ EREN UZPHA KDAA KTOYORE  5E. B5EO25E0RRN T4,

>

HHEH

=
>
o

MXF

==
Ei”fé =

= || =
= || =<
v || =<

-Xtd

b
ey



MXP series

WEEESE

HEREDFIE

SHE - 7—5

o Ed:ESES
WHFRSE, T—IRKEEEL . ERRE 214 : MXP10-10
ERARMGEIELET, - ERfdiRe HR{VF : KRS
AHERN BANERNERES SR ARVa(mm/s) TSR

ABWIE, BRUFHIFEDHER

- BHEEWK) : EM- EA

: Va=300[mm/s]
HHEE : W=0.2[kg]

HEREEREEEREZEE o o) gt
BELET, L3=30mm
o EBTRILF—
O

HEMOES T ILF—E() &K
HET,

BEBMOEHTRILF—H #E
EBIXNF—2HIBNILE
ERELEY,

AR

1 w2
E=%~ W Gg00)
FHREEV=1.4 ><Va X) MERK(BEE)

EE TR —(E) <FEEH T+ —(Emax)
sEEHTrLF—Emax : [EXl

1 023202
E=7— 0.2 (7505) =0.018

V=1.4X300=420
E=0.018 <Emax=0.045|C & V) fiE AT &g,

MBHEEOAHE

HFEmEEEWakg)ERHE T,
) EEHEADIBSICIE. FA
HEDHRHAIIFETT,

(oL=0&LTLEZLY)

BRERDOAFTEUEZRDET,
A BNE—XA2 MOAERE

Wa=[3- Wmax
HEMUHEERSE:
BAFEREEEWmax :

O1=W,Wa

Wa=1Xx1.2=1.2
p=1
Wmax=1.2
01=0.2/1.2=0.17

BHE—X2 FM(N-m)Z R
3

HBHME—A2 MMa(N-m)%E
ROET,

BRE—XAY FOAEFRO2E K
HET,

BNl BME—X rORGE

M=W % 9.8(Ln+An),” 1000
E— A2 bR EIEREFHIEEAN :

Ma=Y - Mmax
HEE— AV MRYY:
BAHSFE— A2 FMmax :

Ol2=M/Ma

Mric DWW TR LET
(Mp. Myl3R£LLWDOTRERE)
Mr=0.2x9.8(20+6.8),/1000=0.053
A2=6.8

Mar=1x4.2=4.2
=1
Mrmax=4.2

0(2=0.053,/4.2=0.013

ENE— X FMe(N-m)%& R Yo e T30 (Ln+An) MeplCDWWTHEEHLET
= . X9.8 ——
3D e e 1000 Mep=1/3X3.36X9.8X%=0.29
B E BWe=5 - W - V
ERESEmWe We=4,/100%0.2x420=3.36
8 TUINEH A2eb 8
HEHWE— A2 bMea(N-m) S/N—2 hw/N=4,100 Mea;;=6.7x1.7=1.19
ERHET, 23y o 7PTV—N=1,/100 Y=0.7
AZIVZ ~vIN=16,100 Mpmax=1.7
BHE—XY MOAFENER E—22 b BEERHEEAN : [ ER 0(3=0.29,/1.19=0.24
HET, Mea=Y - Mmax MeylcDZ\THREFLE T
HEE— AV MREY (30+10.5)
BASEE— A FMmax : Mey=1,3x%x3.36%9.8 Xw=0.44
03=Me/Mea We=33.6
A1=10.5
Meay=1.19 (Meap & E—fE)
B BEEORA 00'3=0.44,/1.19=0.37
BREORMI1E2-BZEITN OL1+0l2+0L3+0l'3=

ISEFRTREE B & T,

446

Ol1+0l2+0(3< 1

0.17+0.013+0.24+0.37=0.79<1
ICK W ERARETTY,



Ell fE8EE - Wka)

A—IN—NITE

wmazsz MXP Series

s Ln(mm). E—X2 bRDIEEREHIEME : An(mm)

1|

-0

&) EBHIERDIBEICIT.
AEFROBRFHIFRETT,

EVFE—ATI Sl=E=2 2 O—JILE—X2 b
—
Az
L3 LL A3 T*
# M é @
: !
| W = w
X Li A s As
£ i
3 | ﬁ
My(D i mr( [+ &
w w
Mey
§n )
i8] We E’i,
jli 5
)( [}
bz <y
b I [

F) BT AV BAICLURETSE- AV BNE—AV N AMY/NEREFICHRICEIRETDE-—A Vb

X

HEEHIXLF—Emax()) EBBAHSHEHBEER : Wmax(kg) HERBEERMCP (MU
_ FEEBE T L — S BATSHBES 1o
= 512 by 539977018 AFNR B8 MXPJ6 0.32 AN m
MXPJ6 0.010 — MXP 6 @07
MXP 6 0.010 | —— | 0.005 MXP 8 0.75 -
MXP 8 0033 | — | 0017 MXP10 12 ® 05 MXY
MXP10 0.045 | 0.090 | 0.023 MXP12 1.7 L] 04
MXP12 0.076 | 0.152 | 0.038 MXP16 3 %‘ ’ MTS
MXP16 0.135 | 0.270 | 0.068 % 0.3
. ~ & . e
E—AY MRDAIEIEBEMHIEE : An(mm) "
E— A AR EIEMBES (M2 M)
BTk 2 hO—o
A pe As 50 700 200 300 500700
MxP o g o 53 9 FAEBRE Va mm/s
10 23.5 =
10 10.5
MXP 8 7.4 11
20 20.5 oS - .
= ToE HBE—AVIMRE Y
MXP10 > Toc 6.8 135 o
5 14.5 AN
MXP12 5 T 8 16 S
20 20 &
MXP16 > 5 12.5 23 E 5
_ R A
EA SXHFBE— X2 b 1 Mmax(N-m) * 0.4
CUF,/3—FE— A2 K : Mpmax Mymax O—JLE— X~ : Mrmax {H;] 0.3
b 2 hO—% (mm) 2 hO—2 (mm)
5 [ 10 ] 15 [ 20 [ 25 [ 30 | 5 [ 10 | 15 | 20 | 25 | 30 02
MXPJ6
mxpe | A3 | | /| —|&8 |35 | — | — | — | — 50 100 200 300 500700
MXP8 | — | 14| — [ 57| — | — | —126|—156| —|— FIEEBREE Vamm/s HREE Vmm/s
MXP10 17| —163| —| —|— |42 | — |85 | — | — ) E%B‘JE*)‘:/ h%ﬁiﬂ%t:&?iﬂj’&@ﬁi@@ﬁ%
e =l =TT == =T e T —T1 7 | — BHE—X> N EEBEHREE
MXP16 | — | — | — |12 — | 28 | — | — | — |26 — [ 4
Ee
el EE B &S EE B
An(n=1~3) X bROUIBER AR mm ) BRREE mm/s
E EHTRILF— J Va SEOEEEE mm/s
Emax HFEEHIILF— J W HHEE kg
Ln(n=1~3) F—N—N\VTR mm Wa oRuEE kg
M(Mp,My,Mr) BRE—X2NEYF. T— O-) N-m We HERYER kg
Ma(Map,May,Mar) HEHNE—AVNEYF. 3= O N-m Wmax BAAEHEE kg D'D
Me(Mep,Mey) BWE—AT N (EYF. 3-) N-m o BE —
Mea(Meap,Meay) FBEBWE—AVMEYF. F-) N-m B HEEHEERK — X[
Mmax(Mpmax,Mymax,Mrmax)| BAHFBFE—AV M EVF. I— O-)) N-m Y HEE— AV MEE — B




I7RS5ARTF—=TI

MX P Series

, 910, 012, 016

BRETSE

MXP [12]-[15] -(M9BW/|[ |- |
m— T
o A—FRAVFERE LEIPA0EIBHT
‘%EZ/#E/_%P?"{%T]—) mEB] 2711 |Mxpe s0Ba. A~ b 21 V201
v

S | 1o | W D-MOIZ. D-MIVEDHTT,
T50]  yrzsazia: 2Tt ] i ias
: WS | 5/ \—R PN
10 | 10.20 5 DETYS 5 XIFY b ZLVFL—IVER A—b2AVF
128 15.25 c AHWZ R [mees [voxrub L—ifd | [mes] 71— h21vFBL
16| 20.30 [ N [3zxvb L—usL | KA~ A{UFOBBICOEELTIE

N . e HYTHRYR, L—LBELOZA T (NIl TREIBRIE,
SE1)MXP6S ) —ZXDT O+ 2 IZHFRAIDHTT S }Xz{y?L;E}{;LTBnit}-ho
3E2) MXP6.MXP8 ) —ZIZo 3y o7 TV —/MHEHY Ao

E3) AZ IR NV ADT S 2RI MESUSI04 AL TINET, BIMBHEIEA —5 — X1 FHFAESBLTES0,

BEAA— M RA YT 4 r 210y FRAORBEE. P.1289~13835 TSR LS,

— e
o A V=K R o ) AR S on #?%(2 Y mmam
sl | 5| * DC ac | wmmL | mml |22 0S| O %oz
3R NPN) MONV | MoN | @ (@@ O] O
- 3 (PNP) Svav MoPV_| moP_| @ [@|e|o] o | °#
# 28 2V MOBV | MoB__| @ (@@ O] O —
o 3BINPN) MONWV | MONW | @ (@@ O] O
N3 SWER . —
2% BUET losnxor|s[emene | eav P12V~ Cmepwv | mopw | e (e @[O0 o | 7|l
i 2% T2v M9BWV | M9BW | @ (@ [@|O| O =
7 - 3B NPN) *IMONAV | *'MONA | O |0 |@]0| O
Rl g 3% (PNP) sv.1av ¥IMoPAV| *'M9PA | O [O|@]O0| O | '°®
28 2V *IM9BAV | *'M9BA | O |0 | @] 0| O —
= 38 _ — _lel—] — _
ig R 5| (NPNABY) 5V A96V A96 [ ] [ ] ICEIE&
3= I — oav | 1oy | 10OV | *2A93V | A93 | e [e[ele| — — [oi—.
F i ! 100VLIF]  A9OV A90 o —0—| — ICElf§ | PLC
X1 MKEEES A TOF— b Z2A v FId, ERERXOBVRUCEUTTLETT A ZNICEWRROTMKEEEERITTDEDTIEHY A,
X2 U= REES Imy 1 713, D-AQ3D&DIIEERE) £,
X — RgRIRS 0.5m--- et (f5)) MONW KOHDEFESAA— MMV FIITEEEERUET,
m M (f5) MONWM
3m L (1) MONWL
5m-- Z (1) MONWZ
X EEBRBUNCE. BRTELA — A Y FHHY ETOTHMIE. P.463ETSHIEE . 3
TUIA Y AR Z[FH— R A Y FOFHMIE. P.1358.1359% TSM LS, SE e o
XA — N2A Y FISEMEET R B ET, = / g
g P &= / -
MXPJ6r35115 "
[IF RS54 RF—TIV 06 ;
BARTEE T HEmHhAR
AL — il LA
(N)
MXPJG _ 10 1) 2 FRE(mMm) 6 YV | SEEE fEAES(MPa)
EEEHEOR M3x0.5 WEmM) | (mm?2)
0.20.3[0.4|0.5/0.6|0.7
fERRE ZR
prt T 6 28 |6|8|11]14]17]20
; 0.15~0.7MPa 5
BEZ rO—2 [ERE)) 5 - 2
(5] 5] REEMEN 1.05MPa rE2M0-2 HEX
m BEEESLUERREER —10~60C (mm) (g)
ERERRE(FEFUER) | 50~500mm/s —[mmzr| |2 [FeEm
ovarv ZN—=oyay S O—2 WXPUES 50
XMXPIBICA— b RA Y FHEHY A, |#EH )
2 O—JESOHEE MXPJ6 | 5.10 MXPJG-10| 105

448




MXP6 =2

MXP12

MXP16

X2V ITTI—IMHUSERRT 1 £V ET,
RO, BMEDIVITTI—IN
ABANDEBITEE Ao

JISEEs

SIN=Dvyay

| mRA—5— X1 Kttt
(F¥40I3P.464~466% TS f2E 1)
%/ NE

PTFEZ ) —Z 1Lk
BEREmAI ) — 24K
AZ )V NV IR)L N ESL IR R
BsEEER— hEHia LA
INYF D vERILER
74 RERBSEALAR

X51 | 7w My hOVIHIER
D) —=HRICDEEZLTRA—LAR—D
WEBHHOJ%&ISBIEE N,

KRS
-X7
-X9
-X16

avrO=-)Fa-7

IDK Series -
NOR/ERNO—ODT7OF1I—5I3EHR
ETHEBSEDERMHICKIBENICHETE (OK
B HRETDBEENDHIET .
TOFII-HICRET DT TREDEEE
BALELE Y, F##AIIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesz TS fE&,

If»rzfv— -

7254 k=71 MXP Series

as
ELEN MXP6 | MXP8 | MXP10 | MXP12 | MXP16
2 > FRE(mm) 6 8 | 10 | 12 | 16
RS EHEOE M3x0.5 M5x0.8
R R
fEBN 5 wEE
FEREH 0.15~0.7MPa MXH
REEMEN 1.05MPa
BERESSUERRHEEE —10~60C MXZ
(ERRESHHE 50~500mm/s
(FItEENRRT) D (IR b/ DEE : 50~200mm/s) MXS
ovoary 2avorITY— /\(7r7’/a/7 MXP6 MXP8IZIEdH ) B Ao)
LIZDIZ R 5088 MxoC
@il wiom
FIvRE EEER (MXP6IIARIDHRAED) mXa
2 hO—2 5/5=2 by /N [Rf0F 0~5mm| ik £0~3mm
gy PEVT I PIRT — [ fis  &0~5mm MXF
" AFWA by [FHD3 0~6mn[  Mim S0~5mm @is  &0~4mm
BiEAS— P21 U F (248 31§5) MXw
A—=h2ALVF B|IEAT— b 21 U F (288, 318)
2ERTARERA — 21 VT (285, 850)
Z FO—JRSDHEE *mm

&) FHESRE: A bO—0%

TEBRRIGM DT RICEEY SR TR S /R E

ERHHR
N)
SUVERE | SEER BN (MPa) MXY
(mm) (mm2) 02 | 03 [ 04 [ 05 | 06 | 07
6 28 6 8 K 14 17 20 | |MTS
8 50 10 15 20 25 30 35
10 79 16 24 32 40 47 55
12 113 23 34 45 57 68 79
16 201 40 60 80 | 101 | 121 | 141
FEZNO—Y HEx
— —
(mm) @
Bt @2 hO0—2 FAEE S
MXP6 5.10 X [S-gvvay] Tavs |RAVFL-L
MXP8 10.20 AZWARYIN | PTV—IN | ERIEMS
MXP6-5 80 — 10
MXP10 | 10.20 MXP6-10 | 105 = 10
MXEI28 15,25 MXP8-10 | 100 = 8
MXP16 20,30 MXP8-20 160 — 12
MXP10-10| 130 170 13
MXP10-20| 210 255 20
MXP12-15] 210 250 17
MXP12-25] 320 375 23
MXP16-20| 640 700 20
MXP16-30] 830 905 23
23y o7 T =&
SAYHTTY—) B, RBO8O5N RBO806N
BAZSA RF—T) MXP10.12 MXP16
BARRIZLE— ) 0.98 2.94
IBYRZ O—% mm 5 6
FHREE mm/s 50~500
BEEMEE cycle/min 80 [ 80
BAHBHN N 245 \ 245
R "c‘ —10~60
RE 1.96 1.96
NN g 3.83 420 -0
BHE g 15 15
3F) 2avoTTV—N\OFmIE. ERREICEUMXPL Y VIRGKEIIREYFT, _x|:|

THROERIIRBY ) —XERFEREMEZSRL T ZE 0,

;
NE =
=l =<
ELE


https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

MXP series

T—7TIDihHE (BEE)

EVFE-— AV MIBICE R T—TIVDENE
FERIC T B (ER S BB DABBDZ (B

BNE— AV MIEZMALBOT— T EMEERLIEENDTT,
MUATELCEREZRLIEDTIEHY A,

AEFTREERICDOE X LTI MHIEDRE A ICT IHE

IA—FE—AVIMEEICLDT—TIVDEME

FEBICTH EZER S B /oBDARDEN R
A

<FTEEb

O-VE— XAV MFEILE D T—TIVDENE
FERICTTEZ (EA S B /oIS DABBDZE LR

F A | | F A
: F |
L ‘ L ; L
206 L=80mm | o6 L=80mm | o6 L=80mm
MXP 6-5 MXP 6-10 | MXP 6-5 MXP 6-10 | é ! I
0.05 XPJ6-5 MXPJ6-10—] ! 0.04 XPJ6-5 MXPJ6-10— ] ! 0.06 MXP 6-5 —MXP 6-10+
o : o : MXPJ6-5 MXPJ6-10
£ : i |goo0s
g004 i | €003 Pl E /
M os Cm i 004
o P800z B oo0s
Fooe 2 2 0.0
N fNoo LN/
| 0.01 T Pl oor
IN RN N Vs
0 10 20 30 20| | 0 10 20 30 20| | 0 10 20 30 40 50
HEN : HEN : HEN
o8 L-to0mm | @8 L=100mm | 98 L=100mm
0.04 ‘ : 0.03 } : 0.06 AXP8-10——MXP8-20+
‘ Cle MXP8-10 MXP8-20| | | o
E (03] MXP8-10 mMxPg-20| : | E / i |Eoos
™ i |mo.02 i | 1 0.04
o =] =]
B 0.02 / ] / LR 0O
= S S
IN IR 0.0t ! |R o002
| 0.01—7 | v / oo
I NN e
0 20 20 60| | 0 20 20 60| | 0 20 40 60
wEN 3 HEN 3 WEN
210 t-10omm | @10 t-100mm | @10 L=100mm
0.04—uxPT0-10 NXBT0:20 0.03—MXP10-10 ———MXP10-20— | 0.08 i
/ Lle il e MXP10-10 |  MXP10-2
£ 0.03 = i | Eooe
] / || mo.02 Dl /
& k= k|
£ 0.02 DA i | o004
X / R R
N iR o001 =
T 0.01 ' Tl\ / ' 7? 0.02
IS NN NN A1
0 20 _40 60 80| | 0 20 _40 60 80| | 0 20 40__ 60 80 100
WEN : WEN : HEN
212 =10omm | @12 =10omm | @12 L=100mm
‘ H H ¥ T Y [
0.05 —Mxp1‘2—45 —MXP12:251 ! 0.04 4MXP1‘2=15 —MXP12:257 0.08 MXP12-15___MXP12-25 |
£ / 3 3
g004 / i | E0.03 / . | E0.06
] | o | o
800 / | Eo002 / b8 00s
3 0.02 | 3 ' / i 3(
N/ i IS
| 0.01/ R s L] 002
IN NN NN
0 : 0 : 0
50 700 50| | 50 700 50| | 50 100 150 200
wEN 3 wEN 3 wE N
16 L-12omm | @16 L-12omm | ©16 L=120mm
: : ; ;
\ \ ; [ ; MXP16-20 MXP16/30
0.08 i : 0.06 — - : 0.12 s S
MXP16-20 MXP16-30| | XEres20 (TR0
Ll E i Eo10
£ 0.06 L E L E
= / i w004 i |moos
o HEE] =]
£ 0.04 = / |k 008
. LR =R 004
: 0.02 : X
TI\ 0.02 : T|\ 3 7?
iy A Pl A P | Loo02
0 50 100 150 200 250| | 0 50 100 150 200 250| | 0 100 200 300 400 500
HEN : HEN ' HEN




F—TIVDEE
EUFITE

AEICH S
SCHE

BEICX 9 D@

BEN-BICRTAZEELT. /1R
JOvoETIVZ MO-IS RO, ¥
AVIWT—DDENE,

2av o7 ITV-NRDBE

(mm)
S MxPJ6] MXP6 | MXP8 [MXP10]MXP12]MXP16]
ABIHTBCE 0.02
TR
7= [e@Ecuys0E 0.02
AT 5CH 0.004
EYTIE
R E 0.004
MOHEFEE +0.05
WOHEEE +0.05
AT a %
—

F— b4y FEFITHL —IVAss'y

7254 k=71 MXP Series

REEREE

=
>
N

B MXPJ6| MXP6 | MXP8 IMXP10 MXP12‘MXP16

ZOTITEX (um) 0~—20N—20~—30N—30~—5‘ON—7

T—7IVAREEREE (deg) 0%

3) BPEMABLOT, T—JNAEEBEIIEH LI EOICEYET, il £
BOEATIIE— AV MAMD U EBICTh BN FET DIHP. 4500/ hHE
EERLTES

BFFEDZAVFRGTABL—IVEBLOIT 54 FF—TILWMXPO-ONICHA — b 2 A v F ARSI BIBEICERLET.

SRR
2xM2x3
(EEHSERTFAAE T NMal)

2XM2x3

(BERBEATFRIES N Al)

2XM2X3
(BERFEATFNENNML)

& T e

® ©

[

2XM3X8(RARYFERI F)

T T
/2><M2,5><6(7<%T\ﬁ7ﬁ)\/ )

/ 2XM2xX5 (ABAHEHRIL b)

MXP8DiSE

MXP10-1216D188
BAYA X 24 YFL—ILBIR E
MXP6-5 MXP-AD6-5
MXP6-10
MXP8-10 MXP-AD8-10
MXP8-20 MXP-AD8-20
MXP10-10 MXP-AD10-10 ECEVIN
MXP10-20 MXP-AD10-20 BFatd
MXP12-15 MXP-AD12-15
MXP12-25 MXP-AD12-25
MXP16-20 MXP-AD10-20
MXP16-30 MXP-AD12-25

) MXP16-2013MXP10-20&#BE B &9,

MXP6MDI5E

MXP16-3013MXP12-25 & HBERD & T

gg
=S| =<
Bl e

MXQ
MXF

=
=
=

E

.
NS
=

==
= || >
» || =<



MXP series

i
MXP6
DA
&2 BRE HE = = S HE =
1 | K71 BANE B 13 ["0'ury NBR
2 | =TI fEANEE Fhanig 14 | ERbVINYFY NBR
e S 15 | 7o oo | SEBEA R | E#oOA—F
4 |TVETL—F 27 VL AM 27 UL 2ABAENZRI)
5 |Us—riqk g 16 [ 7ovabry b e ZugLhoE
6 | ZHL—/X 27 2L Z2#.NBR 17 | POV AT RUILE> XA N RDBEEEL
7 |Exby i BRR_ VTS 18 [ 24vFL—1 FLIZoLEE | BEFILVA NLE
8 |vaqavborItk BEE BRR= VT ILH>= 19 [wozwb —
9 |TVE*ry7 & BER— VT 20 | v o4y bRLY i BRR— T
10 Ay kgon RUSLE>
11 | @ BREIOLNER ZEER TN — RN D
12 [ 750 .27 L 2M.NBR | BBR_ T o= e OU—2NYORE
e GR-S-010(10g)
SRR/ NvE Y b ks GR-5-020(209)
SULIREmm) | FEES NS Sy GR-L-005(59)
6 MXPG-PS _ ERESG.0sLU B GR-L-010(10g)
ROAZTY K &2k
MXPJ6 BRS
5 BEE ME =
® O @ ©®© ® ) 1| Ao RN A
\ 2 |5 AN BnE
3 | e i
‘E | T 4 | Yy—THAER g
‘ <, ‘ 5 ZUL—IN 27 LZ88.NBR
é 6 | EXbY & BER— oS
@1Wﬁ ] [HIPEEPI REE EER_ Y TIWDOE
\ 8 | ToFxvyT e REE o=
9 Oy KN RUILEY
® @ 10 | @\ 2O OLHSE
1 | 759 #H. 2T VL ZENBR| EEBE_VTIHOE
12 “0")g NBR
b3t VD e AV 13 | B2y NBR
ET =2V RE
g 1 GR-5-010(10g) TR/ NV F oY b
GR-5-020(20g) SUVIREMmM) | FRES N
. GR-L-005(5g) SESD.DBLY
¥ GR-L-010(10g) 6 MXPIE-PS @@Lﬁa}&;ﬁ oyt

452




7254 k7—71 MXP Series

MXP8,10,12,16
1 2 9 18 0 @ a L)
NI 3 3 Eg
o e ‘
= g H
IR i Gé g \®
B AR
B ) HE = &S ) HE =
1| K AN HOLIE ] REH(S/\—2Z /Y FHoOA— F
T 7,
2 | A4 F70vs BEANE HILE 12 | FERRIRLE o RN )
3 [ TvrTL—F FLVIZOLER | BETLIA MLE 08~012  BHIOA—
4 | e A 13 | PovzbFvk B R KA
5 [ us—2Aiqk EL BARZ YT
6 | 2oL—ix 25 L Z§B. NBR 14 | 755 HEWATVLZENBR|  ZwapoE
7 [#a—7 25 VL2 (08%H<) 15 | 24 vFL—1 FIIZOLER WE7 LA FUE
8 | Exbtr EL REZZDN —
9 [ yzqvreeub %N WER=VTILHOE 17 | v %y by 58 WER=VTIHOE
10 | POvRbIN RUDLE> AENA Ny ADBEIREL 18 | ERbNYFY NBR
11 | | BRESOLMEE 19 | "oury NBR
XRER/NvFE Y H XiRER/ TI—RINY Y
<\~ I AE(mm) FRES NS ZAE =2V ORE
8 MXP8-PS H4 K GR-5-010(10g)
10 MXP10-PS | IRES®.05L0 i GR-5-020(20g)
12 MXP12-PS WBDHRTY N &2tV b - GR-L-005(5g)
16 MXP16-PS i GR-L-010(10g)

=
>
N

gg
=S| =<
Bl e

=
>
o

MXF

=
=
=

E

q
NS
=

==
= || =<
» || =<



MXP series

stEE MxpsO

MXPJ6-5D155

[Te}
o H
5 g 3.5 4XM3X0.5 3
o
S &
o < I 2 o
N i)
} € D
E
—e— 2xM4x0.7 025'3%%%025
Fr&ss / |8 F \aL
ZhO—2:8 M 1 EER-b
2XM3%0.5
==
o | & -
J
2.4 z
3.5
o
%C, o | =11
o Pam <)
o - Al
s T
02.5°3% 72
Q aL
MXPJ6-10D155
4XM3x0.5 %3
l
B[O
[ Fary
=2
o 19 o B
F
I
(mm)
EIES E F H J [ Q |aL | s z
MXPJ6-5 23 | 25 | 38 | 27 | 37 | 28 8 5 | 44
MXPJ6-10 | 30 | 35 | 53 | 42 | 47 | 37 | 11 | 10 | 59

454

-
N
:
f
le}
® I ©| o
-~ —| «
SN mEk-t
13.5 2XM3x%0.5
(TS0 :753354105)
17+0.05
[B][D] — mIE%m



MXP6-50i55

7254 k=71 MXP Series

E) RT A T JIVBISHIME CTET DDV IRy MR
FBEREENTLENA— bR Y FAREBLET,

&2

w AA
H 4
0
& 3.5 1 4XM3X0.5 %3
o
3
3o
[Te}
ol =
A % 6 ml
- =
L] Pan)
F— 1]
<]
2XM4x0.7 E 02507725
TIR423.3 / F \QL
Z2bhO—=2:8, M 2
‘ M4x0.7
0| E%}
t | EmEAR-b
J 3 2xM3x0.5
2.4 z BAI.5(5/\ =2 bw/Y)
N 3.5
N P Eee
Sl
*LQ =) =
P s
r ;ﬁ 02.5'8%°

vIFxY b L-IELDEE

T

ned

| !

2XM2X0.4 ®2.2

2XM2x0.4 33

QL

3

g

5

@ &

pav=:bspule) BER—b
5] 2XM3x0.5
13.5 (757 R83505)
17+0.05
(D] — BfyEEE

XZIWZ MYyNDIBE

)

it

| ‘DZED

i

14

4xM3X0.5 #3

12| ,
(mm)
b E F H J M Q QL S w z AA
MXP6-5 23 25 38 | 335 | 37 28 8 5 42 45 | 2
MXP6-10 30 €5 53 | 485 | 47 37 11 10 42 60 9.5

= (=== =
x| || >X||>x| >
ol ||N|| =X

MXF

q
NS
=

==
= || =<
» || =<



MXP series

TR MXPO

‘ h *ZI2 r\y/vaii;-,s

! N 1 Rl E
=l = =0 O L=

7 gA55 | |
& 2XM3X0.5 %4.2 ! 20
M 6.5 \

25
/7 5.15
i
il

Ho

| £
i

BX2.5

2XM3X0.5 ®4

) RF A TTIBEHEETTE TN DY TR Y FEEST
T2 ERLENTLENT— bRA Y FHEREBHLET,

MXP8-10Di5&

A —
AAEMB1.5 12 H mER—
14.5 7FI9305.5 M3X0.5 7 4XM3X0.5 4 2XM5%0.8
4 (752 ABIDT)
TP i ‘@L ?J
© H ‘® m[
=SS C—
HllSisrs ®
[} X%,
0.5 7 axmax0.7 /A & R,
18-000 FRE3.3 8] 15 N
o w
BER— b
2XM5X0.8

=]
0.5%0%

o]
sy
l@;:

B

J R -
o [N o MXP8-20015& |
- © o |
= S s mf‘*\ i
45 ]k% 2 A:Z ] Ho o w s
8 95 ofm w3 F]
R [y 42 B1>
BREIAA ﬁj% 7 ! ‘ =P
H'IE’AP A g \ / |
B D] — sy 4 > 6xM3x0.5 %4/ |_15_|_15

Q aL
YoRy b L-LELOBE |
8
2xM2x0.4 %3 [+ © 1
N
Y = f ‘%ia
(mm) | s +
mx | G|H|]J|K|[L|M|[a|a|[s |V ]|w]|z L 2
o

2XM2.5X0.45 R4

MXP8-20 20 | 60 | 82 | 36 | 36 | 41 | 50 | 20 | 20 | 74 | 65 | 90




7254 k=71 MXP Series

stz mxe 10

3 z - -
z AFWZ Y NDBE \
|
. |
‘ O
“ H ﬁl gﬂ ‘ b & ‘
j} QH 10st: [ MXH
< e poahod ;Q | %075(55 <L MXZ
M 2xM3x0.5 F5 Bxdsl 20
XM3X0.5 & __ __
BA35 M N MX$
2b0-2:S / B K7a. F—TLEEERETTa T snvsay hsee |MKQO

2XM3%0.5 &3 FDEHEENTLERNA— bR U FARFBLET,

MXP10-10Di5& X
N P A—
AATH01.5 7A05.5 13 H | AXM3X0.5 R4 BRER-t MXF

2XM5%0.8

M3x0.5
16.4 (T5T R"E$07)

=
=
=

i o
N S SO T
o ” - Rﬁ I =N
NZ4 8L NZ MXJ
L C 7S -®F -z
) i e
Y —
054 19 axmaxo7 /A 8 039 ®2.5 MXY
20=0.05 T7UR3.3 2 15
B w RER b TS
2XM5X0.8
= - 5
B i g L
1 : @ _© |1B¢
] jﬁﬁ% J
© ~ '
N H N
e :
i 5.CD ©
= S A
95 10 B N
" g =]
KFETAA © <&
+0.030 7m
60— mHssE Q aL 03'9%° R1.5
TIFY ML —-LELOBE | | MXP10-200185
‘ BX25,
| 2XM2x0.4 ®3 8 | : ﬂ‘ |
| |
r o %Wj of o & %}*ﬂ%j
%ﬁﬁ v s A N il
e i D £
ﬁ ol of Ll o o
N~
‘ L < ‘
; 2XM3x0.5 ®3.5 ‘ ‘ 6XM3X0.5 &4, 15 15 ;
(mm)
ET G H J K L M N |a|a|]s|[v I [w]z D-OJ
MXP10-10 | 8 | 32 |524 | 20 | 20 | 21 | 65 | 32 | 14 | 10 | 44 | 40 | 60
MXP1020 | 20 | 50 |82.4 | 36 | 36 | 39 | 75 | 50 | 20 | 20 | 74 | 65 | 90 -XO




MXP series

aprizm w10/ s avor7y—n

3 z
v
K
0 = € L
I i 8 N
j ] B) KT A T VBERIEATTET NS/
i HYIFY NEEMTFBERILENT LEL
A R Y FHEEB LT
BA19 2XM3x0.5 %5
M N
2b0=7:8/ MXP10-10BOIS& paEIL
A H 12.5
M8 X 1 4XM3X0.5 %4
5.3 14.4 e L
MA 40.8
- 4
= ) T AT s
1 e e e e SN
| Rl ! ©
o o B :
o - il [ @ o o
G —
NZ 5 i o< S,
a0 @ | &
)  — llis=s! =
N0
4xM4x0.7/ A 034" ®2.5
0.5 19 TrEss ) 15 Eaﬁj;—xros
20005 w EER—b (757 R@xinT)
2XM5x0.8
: . el
o
® ol 4
J
oo}
& ©
B
L [[5.TD
= F
@ @
wa  EEEEE RN
[B] [D] — mwIE#EE Q QL | \e3'3”° 15
YI%Y b L-LELOEBE REEE MXP10-20BDISS
2XM2x0.4 %3 | 8_ !
! ey ! -
| o
~
| L ~ :‘
i 2XM3x0.5 #3.5 H
(mm)
BT H J K L M [ mMA] N Q [aL | s v w] z
MXP10-10B | 32 [524| 20 | 20 | 21 6 | 65| 32 | 14 | 10 | 44 | 40 | 60
MXP10-20B | 50 |82.4| 36 | 36 | 39 | 18 | 75 | 50 | 20 | 20 | 74 | 65 | 90

458




sgtEm mxp 12

N

7254 k=71 MXP Series

2XM4X0.7 #6

<

AZIZ dYNDIBE

i
>t
~

© j %ﬂ(‘) drﬁ fg ®

2= S = 9

G

20

7.5 cT T

2XM3X0.5 &4,

=
>
=S

=
><
N

E

=
=
=
(]

E) KT A T TIBIAHEETTET DDV IRy bEET
FREBEESNTLRNA— MR U FABFBLET,

MXP12-15Di55&

BREK—b

=
>
o

14 H .
4XM4X0.7 4.5 MXF
— e (F55 ABRD
-
ol & = Y MXW
TEAETT
9 | < MXJ
i o~
p MXJ
Tl = "
axmsx08 /A, 834 23 m
Frga2 / ;% My
X 20
" o w MTS
8 BER b
8 ? ~ /2xM5x0.8
O - ]
T & o 78
re J
[te}
&
O TD ¢
® | \4
g D B
[D] — B EHEE 03°5°° #1.5
Q aL
o __ ‘ __ __
VI%Y ML= ELDIBE | MXP12-25015&
- [ ] |
: 2XM2x0.4 &3 8 o | ﬁﬂj} of o ) |
o™
a
=5 ﬂj %—é—m;% N
— ‘ ;
Oiss S hs L forlle o &o
/ =t T = ==alln===—a
L ~
© ! 6XM4x0.7 R4.5 20 20
| 2XM3x0.5 #3.5 P }
|
\ __ __ \ __ __
(mm)
B G H J K L M Q |aL | s v w | z
MXP12-15 | 10 | 40 | 68 | 22 | 24 | 29 | 40 | 18 | 15 | 59 | 65 | 76 D-0
MXP1225 | 30 | 60 | 98 | 40 | 42 | 49 [ 60 | 23 [ 25 | 89 | 75 [ 106 =



MXP series

aftizm wxe12/savor7y—nit

3 z
v
K
© H—1© O |
,frgﬁ_g, @
1T 2XM4x0.7 36
sA15| M 7.5
3B) KT A, FTBEHMAETTE TSR
2b0—2:8/ HYIFY MNERMFBERIENTLEL
MXP12-15BOIES F— N AV FHEIFBLET,
ABIN12
M8X 1 A H AXMAX0.7 F4.5 14.3
74,144 9.l MA 40.8 8
. - %L
= T pei=t — | (o5
- - 7% e - \Z
@ 7&51 @ AR 8
o) I1o) gi, 4 ﬁh ,L <
1 RRSS ity il ]
g @ —oille s
03747 &3
A
15 19 | 4xM5x0.8 / [T @ BREA—b
22005 TrREa2 o 2XM5x0.8
X 20 (T57 A<BWDT)
o 2w B
e 2XM5x%0.8
0|
® @ :5%@9
) I
™ J
[Te}
By 4 ‘
a1 )
BEEAA 5 N
[B] D] — WfyE#E 1 © D o T
Ho =5 Ltzf}ﬁ
Q aL 935" &1.5
YTy b L=ILELDIZE ! ‘ MXP12-25BDi55&
2xM2x0.4 %3 8 Ll i
w = ==
o, S o G
| I ===l ‘ l !
—=—1 = : >
%‘ ERRACS | %
] | [Tor e o @]
~ . =
2XM3x0.5 #3.5 L ol \ |
! i | 6XM4x0.7 R4.5 20 | 20
| __ __ [ __ __ __
(mm)
B H J K L M |[MA| Q@ |QL | s v w z

MXP12-15B | 40 68 22 24 29 9 40 18 15 59 55 76
MXP12-25B | 60 98 40 42 49 29 60 23 25 89 75 106

460



sgtzm mxe 10

7254 k=71 MXP Series

XZIZ MYy NDIBE

&

o
| 1le oL}

3 z
v
K
Te}
3
\
I =
(== il 5
R e =
t
G
BX4 M 11

Z2hO0—-2:8/

2XM4X%0.7 R6

MXP16-20D3155

25

) RF a4, T TIVEBSHIEATTET
W v I3y hEZETTD EHIE
EINTLENF— bR A Y FHEEED

2XM5x0.8 #8

=
>
=S

=
><
)

=
>=
=

=
>
o

. A L&,
ZHASURAS H 4xM5%0.8 7 MXF
11
5 Mxw
ji 3 MXJ
/1 . MXJ
N @ -Z
: N I
co"i T 51 €%
4XMEX 1 0030y 55, MXY
6.5 1ﬁ Tr@sa,/ ALl & e AN
| = BRER—
32+0.05 - §o MTS
3 € (F5 5 ARITAT)
S (@) 30
(8] 4 % el BER -
o 2XM5x0.8
e == g
~ d © =
NI L@ ® |
4@ *I
EF & J
N
®
8 g
i [TecCo e
HFEIAA 3 : ﬂ%k
B D — mEsE ‘ \
e+o C_ ) o pba
g OL [\ osHo (8™ 2
l Y%y b L-LELOBE | MXP16-300185
38
2XM2x0.4 3 0 | E%:E“ y e © o
N
® i T en |
\_'_l .~ ’\‘
/ Nl @& =
| L ~ ! =
| o ! | |
2XM3x0.5 ®3.5 : ‘ 6xM5x0.8 &7, 20 20
(mm)
S G H J K L M| aa ] s v [ w] z D-OJ
MXP1620 | 18 | 58 | 93 | 40 | 36 | 40 | 58 | 22 | 20 | 82 | 65 | 102
MXP16-30 | 28 | 70 | 119 | 50 | 42 | 56 | 70 | 29 | 30 | 108 | 75 | 128 -XO




MXP series

aftizm mxe 16,/ s avor7y—ni

3 z
\'
10| K
3 —
H S é ‘
d Ll 1] B
BX15 T M L11 2XM5x0.8 %8
2h0—2:8 / 5E) RF 4 T—TIUEBISHMEETCTETNSD:
BYTFY EERIBEREINTLEN
F—NRA Y FHEEBLET,
MXP16-20BDi5E
-] H 4XM5%0.8 F7 ABTHD12
[ MA 40.8 24.3
17.1 14.4 M8X 1 5. 11
:1 il = 1 M
k@ j—y ‘ — ==
o6 o
@ g :
o
%—— gl g i =2 3
o |® : & wul D
. - T
i % [ 04HO (*39%9) 4 Nz
6819 axmexi /AH B BER-b
32+0.05 FRE5.1 =R 2xM5x0.8  \
9 s 30 (757 :RABDT)
= 5w EEA— b
| 2xM5x0.8
A==t —
= (==
3 L) & Py
8 J
if
()
ey
<
=
BIEIAA
[B] D] — mfyE%EE il — = N
o Iy i
Q QL \o4H9(*3%%) 32
‘ __ __ __ __ __ __
! Y IxY bL-IVELDIBE MXP16-30BDi5E
2xXM2x0.4 3 [ 0 = H MHo o Jﬁ{yi:ﬁj
© [
— |
fﬁfﬁﬁ:ﬁ == ) ™
1 = U
& ; T 1® I ==
L‘—‘/( A== | ﬂ @ -0 9
| i |
! L S \ |
2xM3x0.5 3.5 - ! 6XM5x0.8 &7 20 | 20
__ 1 __ __ _
(mm)
EES H J K L M | MA| @ | aL | s v w z
MXP16-20B | 58 93| 40 | 36 | 40 | 30 | 58 | 22 | 20 | 82| 65 | 102
MXP16-30B | 70 | 119 | 50 | 42 | 56 | 46 | 70 | 29 | 30 | 108 | 75 | 128

462




MXP series
*— b 24 v FERA

7F— b 24y FBERMIE(Z FO—9 T RgiLE)

B fFEEE

MXP8,10,12,16 DR S
<) - RgsaEE L
A

- U — FRAAIERL L

le———|

g p

| 9|
B

S - KETTREL

B

[$ p

BEAA— P 2IYF
D-A90(V),D-A93(V),D-A96(V) ()

MXP6DIZE

H— 21y FRR

BREF1-—THRE

6 8 10 12 16

D-A9[].A9[ IV 5 5 | 5 5 5
D-M9[ ], M9V MXZ
D-Mo[IW. MWV 3 3 |35 3 3
D-M9[JA. M9[JAV MXS
WX
TL’ F— b 24y FEREGTUEERNMZ FO—2 mxa
- (mm)
] — R — kXA VFER MXF
D | oas ool | PUSEN | MKW
D-A9[ IV D-M9o[Jv D-M9CJAV
1414 5 5 5
4—‘.j. 2 713 10 5 10

BEAA— P RIYF
D-A90(V),D-A93(V),D-A96(V)

BEAA— PRI YTF
D-M9B(V),D-MIN(V),D-MIP(V) (mm)

N 2 hA—%(mm) . 2 h0=%(mm)
1) ).
B 0[5 20] 2530 S 10
Al35 | — [45] — | — A| 345
MXP8 "5 115 — [25] — | — wxpe | B 355
wxprol A 35 | = [45 | = [ = c| 145
B|15] — [25] — | — b| 155
A| — [405] — [508] —
MXP12 "5 1505 — [305] —
Al — | [51]— |50
MXP16 83— 5g

WAL — PRI YT
D-M9B(V),D-MIN(V),D-MIP(V)

) REOREICSNTIE, A— AV F
DIFEREZREBDS X AEBALNE Y,

e Z ~O—2(mm) . 2 k0% (mm)
B 1015 ][20] 25130 =5 5 [ 10
Al31 | — |41 — | — A |255]305
MXP8 "5 119 | — [29] — | — wxps |_B_|265[315
mxpiol A3 I = Tar =T~ Cc |135]185
B| 19| —[29] — [ — D [145[19.5
A| — |365] — |465] —
MXP12 g T — [24.5] — [345] —
MXP16 ‘; —— g; — 4512
2ERTABERA—P2IYF
2ERRREIEST— PR VF D-M9BW(V),D-MINW(V)
D-MIBW(V),D-MONW(V),D-MSPW(V) D-MSTIAW) (mm) ~ D-MOPW(V),D-MO[JA(V)
e Z ~O—2(mm) . Z bA—=%(mm)
B 0[5 20] 25 [ 30 =5 5 [ 10
NEIErE A | 255[305
MXP8 "5 110 — [29] — | — wxpe | B 265[315
wpol A3 [ =4l == c |135]185
B|19] —[29] — | — D [145]195
A| — |365] — |465] —
MXP12 " T — T245] — [345] —
Al — | — 47| — |55
MXP16—p—— 35— 43

ZA— b 24y FRGHE

AFE

A—-F2AYFRHIIE

+ A= R ZAVFEREFER (F— b XA U FICHE) Z 855 1T SERICITR U5~
6mmIZEDBFEt RS /NEERL T LS,

#13 bILOICDINT

#A— bRy FREEDHEF bILVD

(N-m)

A—F2A VFHR BV
D-A9C1(V) 0.10~0.20
D-M9LI(V)

D-MILIW (V) 0.05-0.15
D-M9CIA(V) 0.05~0.10

r b ]
1| BXRRAECEHOBAA — MY FLUSMMIETE 1
1 77— MY FORGHTEETT, 1
I 3%/ —<)Lo 00— X (NC=big &) g4 — h 21 v F (D-MILIE :

1

I (VME)BIUEERA— MR

1 3P.1307.1308%& TS EE 1,

FD-F8EEH I TDT, FHil

;
NE =
=l =<
ELL

==
= || =<
» || =<



MXP series X
@Rl A —5— X414 FEFRO o

FELWTE - RS IUMBICDOE X LTI, HHICTHERLES L,

(e}

A—F— X1 FRA MXPJ6 | MXP6 | MXP8 | MXP10 | MXP12 | MXP16 &%

PTFEJY — 2 {5k X7 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

REAJ) - X9 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

AZIVR IRV b ELIB R X16 [ ] [ ] [ ] [ ] ° AZIR Y ISDH
WAEEER— bikHa Uit X23 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] (]

NYFURBTVRILMLR X39 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

74 REBRG AR X42 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

FOrRbFy bOVIHE X51 [ ] [ ] [ ] [ ] 2avoTTI—I\F3HR<

RRELS RRELS

Elprresy—z4t# Bazunmsu—z48 BER

MXP| BERRETSEERR |— X7 MXP| BERRERSEERR |— X9
MXPJ| EERRRTSEERT |— X7 MXPJ| EERRRTSEERT |— X9
PTFEZJ U —2 #+15 RRBWHA ) — 2tk

1) —2EHEF TN TICPTFES U — 2 & (B, J1)—2EHERTNTICARBHAY ) — & ER.
AV T MIEBRENLIBE, 2avoP B LIAvoPITU—N\GEERINEE. 23 Vo T

TU—INEBDT ) — BRI ) - 2T, TI—INERDT ) — RIIEET )~ 2T,
R A
[ R [ PTFES U —Z {1 \ T SR — 2 (NSF-H12:ES
[ Fa—7mEmm) \ 6.8, 10,12, 16 | - TIVIZOLEERITARI -2
X ERMADERES LU T EIIEEREE—TY, F1—THE(mm) 6,8,10,12, 16

o X EEMSNDEBRE LU TEIIFEREE—TY .

=R ==
FRLOTEE ANER

1 = om 3 =
FUUSEERLTNBI - 2rFLNELRECs asan  VRMEEMT DIRETIBATEI LA,
WETE. BERAZERELAKICREESZCLESBNLBY & @KXPFFE FB/HI R T DRIETIIERATEZ A,
TOTTEEL S0, -
BRU—"- BRHPEEYY VS (27501 REFE| (A& BERH]
WRICEBL, ZORRNBERE
LTRbNBER,
275y 1~ BROEE
DU THRICENT BISE LS
Bh. BHLEARRERE LT
BRI NANER,
<mEE>
FRRY— - BREIERLEL

Rif.

FEm/ -V RE

464



MXP series

BRI A —5— A1 FEHRO

er
i

FELWTE - RS IUMBICDOE X LTI, HHICTHERLES L,

RRELS

3 PEIASACIAS Tk

RRELS

B 5« cmmmas -X42

MXH
MXP| BERXEFRAHEER |— X16 MXP| BERXERAEEERR |— X42
Sy b MXZ
LI MXPJ | BERRXRRAHERT | — X42 NIXS
AZIWZA N VNDEREZRDSESH. A MO—TFH 14 FIETELS
BHQUICHLEET I 0OLE) 778 (SCM435) ) ) i MXod
ZEALTHET, RTAC T—=TIe AARTOYOIChHEEREZRREL T
HUET, MX
jag ;] Q
F XZIWRA R IR R ik MXF
F 21— TAE(mm) 6 [ 810 [ 12,16 st 74 K EBREALIR
ERAER b EE 50~200mm/s F1—T7HE(mm) 6,8,10,12, 16 MXW
ovvay BL RELE BB RILIE?
2 bO—UABER | ARDA0~6mm \ﬂﬁﬁﬁ§0~5mm \ MifE0~4mm X1 _EEMADHRE KOS TEIIRER EF—TT . MXJ
A LR DS SO B e F—C . X2 BHBBILEICEY KT 1 F— T A1 KTOY onRBIBYET.
MXJ
-Z

RRELS

(4 ROUES. GO =INe:

MXP| BEBXETAEERT | — X39

MXPJ | BERRERSEERT | — X39

I/\"‘y#)iﬁ?‘yi:u\ﬂ:ﬁ
[ G VASE SN O[J‘/ﬁ\ 2L—/\N(dLZ1Z>
TB) DMEE T YRILICESE,

) 23V oTPTV—/IMIEBRESNCIGE, 23 VI T TV —/\EBISEESR

ERVET,

TR
e ISy F VBT YRILMER
Fa1—TRE(mm) 6,8,10,12, 16
Ny FVEOHRE PE=IN

X ERMSDOERELUNETESIRER EF—TT,

gﬁ
>
-<

=
=
%)



MXP series

BRI A —5— XA FL#ROB T

FELWTE - RS IUMBICDOE X LTI, HHICTHERLES L,

B usamess—itnatits

MXP| EERPRRTHEERT |— x23

MXPJ6 | EERURRRHEERT |— x23
BAEERER— bI
1EHRL %

S STER

MXPJ6

mER biid
4l

FRES

BWAEAERER— DTS IEARBRALEDRALICEEL.

ERZEMWLTNET,

A ABRHLERQUIIRIMERERICCEEL TS
BALIITEEZ R A

KRR
HB7orzxr+yrovsns IESH

MXP |

EERERARTHEERE | = x51

FUwR R b

0> ot
EDQBREMLER MO—TRHBEENTEDLDIC. 7V
YARFY bDERZRILTHEY,

T 7 PASITRIRE
NIXPJ6-5-X23 44
MXPJ6-10-X23 59

F )
2.4 z |2.4

j

S B
2xABRAIHALM3X3 z
(mm)
ERES Z
MXP6-5-X23 45
MXP6-10-X23 60
MXP8,10,12,16
s S| §- %3 %ﬁ
3 z |3 [2x759
-X23 & | © 9 —
o o ofe
z | QXAERHIEDIALMEX4
(mm)
EEN Z
MXP8-10-X2 60
MXP8-20-X2 90
MXP10-10-X23 60
MXP10-20-X23 90
MXP12-15-X23 76
MXP12-25-X23 06
MXP16-20-X23 02
MXP16-30-X23 28

466

MXP8,10,12,16

e Holl e o P
M A A
A2 S|
LR ol |
-X51 A c_
ExB D
2
*—Hj e o =
SN A
T B
RlLe oLl |
(mm)
EINE A B c D
MXP8-[1-X5 20 05 B us
MXP8-CIC-X51 25 05 :
MXP10-LIX 20 05
MXP10-C]C-X51 25 05 8 4.5
MXP12-[]-X 20 9 5 -
MXP12-C]C-X51 25 9
MXP16-[1-X 25 12 o 5
MXP16-C1C-X51 35 14




MXP series/ 850

BREFEFHRIED

CREADRIICBTBRA<EE L,
RE2FOTERICDEXLTIP.8, POF1I—7 /HEFIREE A—FRAVF/
HEFEBHEICDEZLTIIP.9~18& THRS S,

\ EE |

{3

==
A/IE

DammtERARREBLEEETIERL EE 0,
BABHREE HEE— A2 M OBEBREEFT > TS,
SETSEICDEE UTIEP.446 AATHRIBRESEESBLT
KBS, ERRRATERINETE. A1 RBICMHD
REENBRERLY, HARBDHYDFEE, BEDELEK
EERICEYEERETEREGUET,

Q@QABZ by NICEBHEELEETSBAICE. REL
ERISHEVESICLTLEZ L,
RHUDEL D EHBORREAY £, S8 hv/iTH
BELEIHE, SSICHESEHE1E. —B. EH#ELT
T E—BEICRLZE. PBER N Y/NES| DD, F
D& FR—MIEADEBLTT =TIV EEBS B TZS0,

QBABANPEHEHDERTZLSHEIERIILENTL
JEIAR
HIBOEEEBYET,

\ BRf$1F \
N =z

A /I,'El

ORF1. F=TW(FH4 RTO YY) ORFHIEICISITE.
BEEEMFFENTIEE,
BT EOFHFELNBL B, A1 RBOAYDHEE, BE
IEROEING EDBERERY £T,

@FF4. F—TW(H4 RTO YY) DEREICITITE.
EHEERMIBNTIES L,
HoDFE, BEEROENEEORREBYET,

QU—IBRHIDORICIE. BOEFEPBAKE—XAV ME
PFENTL EE L,

HHE— A MNALDHADHEL & H1A KEBDHZDFRAE.
EERIEROENGE OBRERY T,

@RI EDOFEEIZ0.02mmIAFICL TS &Y,
KEICEUF TR D=0 R=ABEDTEEHNBINE. HA
REBDH 5 DFAEDBIIEARDEMOERE Y £,

ONEBIckES - REAREE L DARE DEBEICIE. B
BEGHEEEENSZ. +HROHULIELETOT
<FEELY,

®OVIRY MIEEETNZEDIBERITENTIEE L,

ZF— M2V FROBEICIEHA RTOVoRIEICY TRy
MABEINTWEITODT, BRT R BRA— K. B
[T —TREIBEFIFENTL LS. T—FhEESINT

LESTENHBUET,

FENWTLEE b,
RFA. T=TI(4 RAY 0)ISHEFETTETNDDT,
WAESEMNIDLEHEILESNTLE. A— MY FEDR

FBDREERYET,
@FFEORFIFEOQL OIS IE. BUEREESDAL

(123 4567 8901 2345 TARD

DRF 4. F—TI(HA FOvO)BICv TRy b &

ZRAL. BXEMF FVIOMTTEEICHMITTSE

1A

FIRREE EDOBICLDMIISEBRRORALZY. #H

FUIRBIIULBEDTNPETORE L) XY,

1. K871 5y TER

wiE

MXPJ6

MXP6

MXP8

MXP10

MXP12

MXP16

W = AR MLD g
RV~ N-m L(mm.

MXPJ6 M3x0.5 1.2 6

MXP6 M3Xx0.5 1.2 6

MXP8 M3X%0.5 1.2 4.5

MXP10 M3Xx0.5 1.2 6

MXP12 M4 x0.7 2.1 5

MXP16 M5X0.8 4.4 8

MXF

=
=
=

E

q
NS
=

==
= || =<
» || =<



A

MXP series,/” B mEIRFEHIFR)

CEADRICBTBHRA< L,
R2FOTERICDEZXL TIPS, POF1I—7 /HEFIEEE A —FRAVF/
HEFEBHEICDOEZLTIIP.9~18& THERELSEE LY,

B

B

ANFER

3. RF1RES Y TR

OFOEFIHICHBERDE VN EERT BIHS 3.
BEESDUBROEVEBELTLEE,

A:i% MXPJ6,MXPEMDIBER LA ERBLTNETNDT, MARALRAZRS &
BT RNRIL R E ZERCEE . RUKIL M EEALETERT 1 I0E
L. REANRELET,

2. fIEER{S 13

!

lls
b i
| A
Bl e e
i F BRI LY BARLAH
ik N'm FEL(mm)
MXP8 M3Xx0.5 1.2 4
MXP10 M3X0.5 1.2 3
MXP12 M3X0.5 1.2 4
MXP16 M4x0.7 2.1 6

NEE 390077 HOBERAERGINTEE B A,

468

BIETREBEALANTI S,
15 DHEE. BERNOBM. T7RNEEDERELIET,
CDEORBIRBTOERITHMICTHERL S0,

QEHAKOLEZIBFHTIR. AREBRLT S0,
GORBEICHREHL HDIBSITEML T &0,

BARICHEENHDIHET. BHFEAILSVERDEBENLEFL
THEABRESERAEZBXDIBENHIEITDT. h/IN\—KET

BT LTSN,

OIRBIF = I3ERNE T DISFTIIFEALANT &0,
BIBEOEBARORRE LY ETNDT. COLDBRIETT
DERITHAIC TR ZE 0,
®UZFHA FROWMEMICIZTEBL L&,

BFICHEBES TKBEINTB T DI OBRETIIENRET D5

aBhBIET,

FPOVYRIATavVBRRWEDITEE

PE PRI

ANFER

D2avoPTV—NORT 1 EftAL et icES &

TLEZ L,

ZRHTBNTI S,

E2 b0 R

fe——
ISR

BEADNLTIEIHI EFEA. BRNORERERY XY,
@2avy7ITV—NOER Oy KOEBBHEICIZE

MAMDET. ERFRORELLI T,

Bl
EEARET

MXP6,MXPJ6 MXP8,10,12,16
i ﬁi
T i
T
& 9]
i ] BAMT MY BARLAH
RV K N-m FE L (mm)
MXP8 M3x0.5 1.2 4 CORE TS
MXP10 M3x0.5 1.2 5 e ) Himm Homm
MXP12 M4x0.7 2.1 6 NXPJ6 |25 000
MXP16 M5%0.8 4.4 8 MXPe |25 50 2.5 2
” MXP8 |3 *40% 2.5 1.5
1. EEESITHE MXP10 |3 *40%0 25 1.5
MXPJ6,MXP6 MXP10,12,16 MXP12 |3 *4O%° 3 1.5
MXP16 | 4H9 *3%%0 4 2
\ ERIRE |
N =
i Sl A /IE
MXPJ6 M3X0.5 OtIHsE & DRAD BRI D BIRIETIIERLEN T EE D,
MXP6 M3x0.5 NEGH. =22 8B, A1V X MNREDNREITH D DR
MXP8 M3x0.5 BCTOERIEAHYDHELE. BEERADEN. T7RNEED
MXP10 M3x0.5 BEEEEVUET,
MXP12 M4x0.7 . e c
MXP16 | M5x0.8 QBE. Bk, . 2NV IREDEMIEEI IS



CREADRICBTBRA<EE

Ak

MXP series,/” B mEIRFEHRIER

R2EOTERICDEXL TIPS, POF1I -7 /HEFIREE A—FRAVF/
HEFEBHEICDOEZLTIIP.9~18& THRS S,

\ FOVYRIFATLavBRBLEDTEE |

2 FO—UBHESF

==
ZSAIEE
@rayoPTV—noOv oy CO®E MLIIETR
ICRDTLEEL,

250 ##{d DLON-m
MXP10
MXP12 1.67
MXP16

: =
A/IE
FIN—=Z hyIN
YLE VY ISHEMICE KOICBRLENE, HEHFAEL
BUSHICEFEERIZLET.
BRELTLDENRIDER NS NEETHEL T LS,

MXP6 ; MXP8,10,12,16

L L1

FICKHEBESTKENTBET DL ORBBBETIIBENRET D15

EhHIET,
GOESAXDYEBIBFHTIE. BAEBEML T &L,
CBEICHENHDBEILEM LT BT,

Csi %%@é %

| =i

====
s (| X | X || X
d||en || N|| X

=
>
o

H

X

‘ . L ] MXw
BAEICHENHDBEIT. BHEBICIVEROBENLREL
THERREREEBADIBENHYETTDT, WIN—BET i L+ (mm) MXJ
SR LT < FEE N, MXP6-5 9(ARIDHA)
) MXP6-10 I(ARIDA) MXJ
OFEBEIIHERIEZDIBFRTIERALENTES 0, mgg;g 2 -Z
BIZPEBRARORRAE LY ETDT, COLDBRIETT MXP10-10 7 m
DERIFHIIC TR S0, MXP10-20 6
MXP12-15 7
MXP12-25 7 MXY
S w 7TV )—)\ =4y N5 i50 MXP16-20 8
[ 23vo7TI- 1 0EHHEUZRESR | MXP16-20 g
sy =r MTS
A/IE AZIWZ YN
@7] SO HEERNICHS T DEHRFTRELEENEEITLA A& S ‘y/\“d)i%@t:,r?ﬁvxﬁt*ﬁ/r R70OvY o DiEIC
EERELTLLES Y, HEBLOICREL TS,
;FZOE@ RBOSE}D BREL T LeTENR2DMEL W /NS B THEL TS0,
SE) FHonEIE GEY)7S KRR [I55E (20~25C) BT Y, MxPe MXP8,10,12,16 L2
BERUHBEICLUREZEENHYETOT, LREDEMUNTE
TN DB BDIEENBYET ., @
BAYA X e = :%
MXP10 RBOSOSN 9 I
MXP12 RBOSOSN ||
MXP16 RBOSO6N L
— A R [ Hia L2 (mm)
‘ A hO—TRETE ‘ MXP6-5C TOEADS)
ILEUITUN MXP6-10C 10(ARDH)
MXP8-10C 9
RN MXP8-20C 9
MXP10-10C 9
MXP10-20C 8
2 MXP12-15C 8
MXP12-25C 8
MXP8,10,12,16 MXP16-20C 8
OvoFy NE@H. REMEUARLYFIITR hO—oRe | —xe1ee L8
B Ovory MCKUBEELET, PEV PRI
23O TTI=IMIDBEIET IV IT T —/NIFEN A R
TOYVIICHEDEDICHEL TS, 3 Yo7 TY—/N
BB ENE, HFREAAREAUEBICBEEERIILE
9o BRELCLsTTENRIDMBEE /NS WEHETREL T2
Sl
A4 R7Ovo
L, SBE | Ls B Ls(mm)
[ | :EEL MXP10-10B 9
- MXP10-20B 5
B2 MXP12-158 5 D-OJ
>0 MXP12-25B 5
ol Sl | MXP16-20B 5 XO
MXP16-30B 5

469



MXP series,/” BRI FEHIFG

CEADRICB T BRHA<EE
R2FOTERICDEXL TIPS, POF1I—7 /HEFIEEE A—FRAVF/
HEFEBHEICDOEZLTIIP.9~18& THRS S,

\ Z0ft |
ax A
==

DIV RTL—bEHAL RTOYIDOMICEPIEEAR
HWTLEEL,
BIERAZBFICTYRTL—MEAA RTOYIDBTEDIE
EROTEEMENHY FTDT, EITICFPLEZEZANLKZNTL
20
FOEEFENIBE. AMEILBEESZDENLHIET,
QFRBD) VIBICERLTNB T Y —RBFICf
BLAKETINIZERNET &, BELHRER
ELABICBEEEZTLESBZNNHBUETOT
TEEEEL,

3=

Z&/IEE

OBBELUBREETHENTLES W,

@EEHRICDINT
AHBAEFEMREOERAER f U REIL. FHREERITE
DTEFTEROZLCENEE R EDERRIEREICEK Y.
2 FO— @R TOMNMSREELA L L DISENBY £T.
IS, EEEICCRA NO— O R CORE L EBHBE
RISAIETERARGICRE L TRELTHRTTOTLEHA
THRRLIEE N,

470



	エアスライドテーブル　MXP Series 
	特長
	機種選定方法
	型式表示方法、MXPJ6
	仕様、理論出力表、標準ストローク、質量表
	テーブルのたわみ量
	テーブルの精度、オプション仕様
	構造図
	外形寸法図　MXPJ6
	外形寸法図　MXP8
	外形寸法図　MXP10
	外形寸法図　MXP10／ショックアブソーバ付
	外形寸法図　MXP12
	外形寸法図　MXP12／ショックアブソーバ付
	外形寸法図　MXP16
	外形寸法図　MXP16／ショックアブソーバ付
	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

